
Для  забезпечення  Зміїного:
судно-рефрижератор  «Косатка»
готують  до  повернення  в
експлуатацію

Судно,  яке  раніше  забезпечувало  роботу  острова  Зміїний,
планують  передати  у  власність  громад  Одеської  області  для
відновлення інфраструктури острова після деокупації.
Про це пише «Бессарабія INFORM».
Одеська обласна рада підготувала проєкт рішення про передачу
судна-рефрижератора  «Косатка»  зі  структури  Ізмаїльської
районної  військової  адміністрації  у  спільну  власність
територіальних громад області. Після передачі судно планують
використовувати для відновлення та забезпечення інфраструктури
острова Зміїний.
«Косатку» збудували у 1980 році. З 2004 по 2021 рік судно
працювало  на  умовах  бербоут-чартеру  для  доставки  вантажів,
пального та забезпечення прикордонників і науковців на острові
Зміїний.
Після  завершення  договору  та  початку  повномасштабної  війни
судно фактично залишилося без активної експлуатації. Із 2023
року офіційним судновласником стала Ізмаїльська РВА.
Наразі «Косатка» перебуває у Вилковому. За даними місцевої
влади, лише утримання судна на стоянці коштує бюджету близько
99 тис. грн на рік. Ринкову вартість судна оцінюють у понад 12
млн грн. Ще понад 850 тис. грн становить вартість обладнання
на борту.
Після  передачі  судном  управлятиме  комунальне  підприємство
«Острівне». При цьому в документах окремо зазначено, що судно
не можна буде приватизувати.
Разом із тим перед поверненням у роботу «Косатка» має пройти
процедуру  відновлення  документів  і  класифікації.  Через
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відсутність  обов’язкового  щорічного  огляду  Регістр
судноплавства України зняв клас судна, а чинні класифікаційні
документи наразі відсутні.
Для повернення в експлуатацію судну необхідно пройти доковий
огляд, відновити класифікаційне свідоцтво та повторно оформити
документи  у  морському  регістрі.  Контроль  за  реалізацією
проєкту покладуть на профільні комісії Одеської облради.
https://usm.media/dlya-zabezpechennya-zmiyinogo-sudno-refrizhe
rator-kosatka-gotuyut-do-povernennya-v-ekspluatacziyu/


